
平成２１年度第５回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨 

 

[日 時]  平成２１年 ８月４日（火） １５：００～１７：００ 

[場 所]  琉球大学医学部附属病院 管理棟 2階 小会議室 

[参加者]       ７名：上江洲富夫（沖縄県骨髄バンクを支援する会代表） 

蔵根 瑞枝（沖縄県健康増進課成人保健班）、幸地 周（北部地区医師会）、 

高橋 慶行（県立中部病院）、上原 忠司（那覇市立病院外科）、  

長井 裕（琉大病院産婦人科）、 

増田 昌人（琉大病院がんｾﾝﾀｰ）、 

[欠席者] 仲宗根 民男（沖縄県健康増進課成人保健班）、 

[陪席者]      ３名：嘉陽俊和（AIG スター）、大浜博文（ソニー生命）、 
城間駒生（琉大病院がんセンター）、 

 

議題に先立ち、第４回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨が承認された。 

    

[報告内容] 

1. 学生向け「子宮がんについての講演会」開催について（資料２） 

資料２に基づき、長井部会長より、7月 13 日に県立看護大学で行われた子宮がん講演

会についての報告がなされた。アンケート結果より、土日の検診をやってほしいこと

や、若い有名タレントを起用しＣＭを告知してはどうかとの意見が出ており、今後の

案として参考にしたいとの話があった。また、今後も北部・中部の看護専門学校や看

護大学での講演会を実施したいとの意見が挙がった。 

 

２．平乳業の牛乳パック広告<最終案>について（資料３） 

資料３に基づき、長井部会長より広告イラストについて最終の調整が行われ承認され

た。また、事務担当の城間より今回承認されたデータをもとに最終レイアウトとして

印刷にとりかかることが説明された。 

 

[協議内容] 

 

１． （１）離島圏（宮古・八重山）での講演会について（資料４） 

蔵根委員（代理）より、宮古地域での講演会について説明がなされ、施設の確保やそ

の他イベントとの兼ね合いより、11 月 3 日（火）日帰りであれば可能であるとの説明

があり承認された。          日程：11 月 3 日（火）場所：宮古支庁講堂 

 

 



（２）八重山地域での講演会について 

蔵根委員（代理）より、八重山地域での講演会については、イベント事も少なく生

活習慣予防月間となっていることから、2月 6（土）・7（日）または 2月 21（土）・ 

22（日）で調整してはどうかとの提案があった。また、上原委員より 2月に実施する

ことが検診の普及啓発につながるのか、実施日を計画的に考えなければ効果がないの

ではという意見もあり、実施日については、検討することとなった。実施場所として

は石垣福祉センターが承認された。 
 
２．第２回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会報告事項について 
長井部会長より、今年度事業計画についての進捗状況の確認がおこなわれた。 
その中で事業計画３．各拠点病院にてがん種毎の担当医一覧を作成しホームページに

掲載するにつては、セカンドオピニオンを実施している病院において、各がん種を担

当する専門医の一覧をホームページに掲載するよう依頼をかけることが承認された。 
また、事業計画６．のリレーフォーライフについて陪席者の嘉陽氏より、8月 22日に
行われるリレーフォーライフの第 1回実行委員会の時間が 19:30開始から→14:00に変
更となることが報告された。その際に、イベントの告知の仕方や、当日ブースを設け

て具体的に何をするのかが話し合われると説明された。沖縄県での開催予定日は 3 月
13・14日との報告があった。 
さらに増田委員より、各企業計画項目に担当者を決めてタイムスケジュール表を作成

してほしいとの提案があった。 
 

その他． 
増田委員より、沖縄県教育委員会 渡嘉敷委員に対し、再度部会参加依頼を提出して

ほしいとの要請があった。 


